

CONTINUARA AYUDA DE E. U. AL PAIS

(Detalles en Página 7)

Rivas Gallont Renuncia a la Embajada en Washington

WASHINGTON, 21 Enero. (EFE).— Ernesto Rivas Gallont, Embajador de El Salvador ante la Casa Blanca, presentó su renuncia irrevocable ante el Gobierno de su país, se informó hoy en Washington.

Fuentes diplomáticas locales interpretaron el alejamiento como otra de las consecuencias de la crisis que afecta al ejército salvadoreño.

Rivas Gallont y el actual Ministro de Defensa, General José Guillermo García, fueron duramente criticados en reiteradas ocasiones por sectores del partido "Alianza Republicana Nacionalista" (ARENA).

Un allegado al diplomático dijo que éste retornará a sus antiguas labores de empresario.

El embajador viajó a El Salvador para presentar su renuncia al cargo que desempeñó cerca de dos años.

Entretanto, continúa esperándose la llegada del Teniente Coronel Sigfredo Ochoa Pérez, quien fue designado Agregado Militar Adjunto en la Embajada salvadoreña ante la Casa Blanca.

Ochoa Pérez protagonizó hace algunos días un alzamiento militar en el departamento de Cabañas, exigiendo la renuncia del Ministro García.



Don Ernesto Rivas Gallont



PRORROGA A ESTUDIANTES.— La Comisión de Legislación citó al Presidente de la Corte Suprema, Dr. Arturo Zeledón Castrillo, para que opinara sobre la prórroga de dos años a los estudiantes de Derecho para que puedan seguir litigando. El funcionario estuvo de acuerdo con la prórroga por la situación que vive el país. El Dr. Zeledón Castrillo (al centro), con la Comisión.

ANALIZAN PRESUPUESTO DE SALUD.— El Dr. Mauricio Gutiérrez Castro, Encargado del Despacho de Salud Pública, visitó al Dr. Jorge Eduardo Tenorio, Ministro de Hacienda, para tratar asuntos referentes al presupuesto del Ramo de Salud. Privó el criterio de mantener el nivel de empleo del Gobierno y la necesidad de continuar con la política de austeridad. De izquierda a derecha: Dr. Juan Antonio Figueroa Avilés, Sub-Secretario de Salud; Dr. Gutiérrez Castro; Dr. Tenorio; Dr. Humberto Alvarez Cruz, Director General de Salud y señora Dina Mata de Leiva, Jefe de la División de Finanzas de Salud.

